E. B. AHTOHOBA: «МОЕ ГЛАВНОЕ ДОСТОИНСТВО — ВСЕ ДЕЛАТЬ НА СОВЕСТЬ»

Доцент кафедры ботаники нашего университета Елена Владимировна Антонова — очень разносторонний человек.

Она проводит занятия для студентов биологического факультета как на русском, так и на английском языках, посещает практически все культурные мероприятия в нашей альмаматер, много читает и пишет стихи. При этом преподаватель всегда улыбчива, приветлива и доброжелательна, готова каждого поддержать не только советом, но и делом.

Елена Владимировна — выпускница нашего учреждения образования, которое, кстати, она окончила с красным дипломом.

Самый незабываемый подарок на мой день рождения - бадминтон в детстве. В мое время, когда все было в дефиците, эти ракетки с воланчиком были как сон наяву. На улицу не побежишь - кругом сугробы (тогда были снежные зимы), а поиграть ой как хотелось. Большой коридор в нашей коммуналке для этого был маленьким, поэтому мы лазили на чердак - там просторнее. Но много времени уходило на поиски воланчика, да и юным спортсменам размахивать ракетками мешали всякие ненужные, как мы считали, многочисленные перекладины на чердаке. Приходилось с нетерлением ждать теплых дней. Вот тогда уже и устраивали соревнования... Этот бадминтон есть и сейчас, правда, ракетки кажутся не такими большими и тяжелыми.

Смыслом своей жизни я

Когда-то в студенческие годы на одной из лекций Э. И. Рудковский процитировал замечательные слова: «Мало миру подарить человека, нужно человеку подарить мир». Они так запали в душу, что это огромное желание подарить мир, сияющий, как грани кристалла, считаю смыслом своей жиз-

Если бы я не была преподавателем, то стала

В детстве хотела быть балериной, артисткой цирка. Когда пошла в школу, появилось и укрепилось желание стать учителем. В старших классах задумалась о профессии переводчика, но эта Год молодой специалист проработала в Ловжанской средней школе Шумилинского района, после чего ее пригласили на должность лаборанта в Проблемную научно-исследовательскую лабораторию при нашем университете (тогда — институте).

Затем Елена Владимировна работала лаборантом кафедры ботаники, после окончания аспирантуры в Минске — преподавателем, с 2001 года — доцентом этой кафедры.

26 ноября Елена Антонова отметит свой юбилейный день рождения, а пока она отвечает на вопросы нашей анкеты.

мысль улетучилась после практики в конструкторском бюро. Нас, 10 человекиз класса, отобрали для перевода патентов США. И хотя сотрудники бюро остались довольны нашей работой, для себя сделала вывод: буду учителем — и никаких больше колебаний.

Люблю свою работу за ежедневные маленькие открытия. Смотреть и видеть разные понятия. Сколько радости доставляет, когда у человека «раскрывается» биологическое видение, когда он начинает понимать и читать интереснейшую книгу природы. Обучая, учишься сам у молодежи их взгляду на жизнь. Делать все с любовью — и тогда, как у Эдуарда Асадова:

Пока ты дышишь —

я ты дышишь — ТЫ BCCTO ЛИШЬ ДЫШИШЬ. А вот пока ты любишь —

ты живешы! Мое главное достоинство — все делать на совесть, очень досконально. Но, как в любом вопросе, есть обратная сторона медали. Достоинство можно обратить и в недостатки. Это как в медицине: все зависит от дозы. Во всем важна мера.

В людях я ценю надежность, профессионализм, порядочность. К сожалению, теперь все чаще приходится сталкиваться с разными чертами характера.

Я никогда не смогла бы простить подлость. Полностью согласна с Эдуардом Асадовым:

Но в одном лишь

не отступай, На разрыв иди, на разлуку, Только подлости не прошай



И предательства не прощай Никому: ни любимой,

are makemal

ни другу!
В свободное время я предпочитаю прогулки. Походишь по лесу, полюбуещься этой завораживающей
красотой, вдохнешь богатство лесных ароматов, прислушаешься к звучанию звенящей тишины — и поймешь:
как прекрасна жизны! В отпуске «набрасываюсь» на чтение художественной литературы. Хорошенечко отдохнув,
пишу стихи.

Моя настолькая книга —

это...
Их несколько. Все зависит от настроения, состояния души. Чаще всего обращаюсь именно к этим книгам: «Вершины русской поэзии», «Музыка жизни» Эльдара Рязанова, «Большая книга афоризмов: Мудрость тысячеле-

Каждый человек хотя бы раз в своей жизни должен остановиться и задуматься: какой след я оставил в жизни и не наследил ли?